



# 荪湖山水间，为宁波长者打造幸福乐园 居家养老，江北慈孝乐园究竟有何不同？



中国正逐步迈入老龄化社会，如何让越来越多的老人获得高品质的生活？未来我们需要怎样的“银发住宅”这个问题受到了越来越多人的关注。

“老人在园内养老，小毛病在园内就能医，老年人常见的慢性病也可在园内康复，还支持园内刷医保；丰富的文娱活动让老人有了精神寄托，每天有事做，有得玩，有人陪，生活乐陶陶。不想做饭还有营养餐厅可就餐，家电家具损坏有服务管家入户维修，社区超市免费送货上门，家政服务轻松搞定。生活在里面的老人，个个都精神奕奕，养老享老……”而这就是由颐乐居倾力打造的“江北慈孝乐园综合养老社区”呈现的生活画面。

为了让宁波的老人能更直观的了解这个在建项目，5月初“颐乐居”公司特意安排了一次“江阴之旅”让宁波的老年朋友们去“颐乐居”成功经营了多年的“江阴夕阳红老年康乐中心”，实地感受这个项目的环境与服务。



## 荪湖风景区内 为宁波长者打造幸福乐园

“颐乐居”是一家专业从事综合型养老服务投资运营的企业。主要包括前期综合性养老社区的建设（老年公寓、托老部、医疗级护理院和各项生活娱乐配套设施）以及后期整个养老社区的服务运营。其模式源自欧美国家成熟的CCRC（持续照料退休社区）养老模式。

自2007年成功运营江苏江阴夕阳红综合养老社区以来，已有近10年的运营经验，也摸索出了自己的管理经营模式。江阴夕阳红综合养老社区受到了江阴市老年人的欢迎，目前已达到老年公寓一房难求、托老养老一床难求的现状。

在这10年里，“颐乐居”不断总结经验，并在各地政府的邀请下，经过详细考察和策划，在浙江宁波、江苏泰州、江苏金湖等地建设运营了更具规模、更加完善的颐乐居2.0综合养老项目。旗下每个项目在当地均赢得了社会的高度认同及良好反响。

而由颐乐居倾力打造的“江北慈孝乐园综合养老社区”项目位于洪塘街道荪湖风景区，为宁波长者打造幸福家园。坐拥万亩山林，千亩湖泊，百亩花海。依山傍水，风景秀丽，空气清新，自带天然氧吧，回家等于度假，是居家养老的好去处。

作为宁波市重点民生项目，建成后的慈孝乐园集居住、医疗、康复、保健、学习、娱乐、休闲为一体，能提供住宅式老年公寓864套，养老床位1000多张，将成为宁波老三区最大、最新颖的综合养老社区之一。

## 综合养老社区 满足不同老人需求

乐园采用综合性、多元化养老模式，具体分为三大块：公寓养老区、托老养老区、医养结合区。围绕老年人从退休（完全健康充满活动）的阶段到身体机能逐渐衰退需要提供介助服务的阶段到完全不能自理甚至伴有老年疾病需要全护理的阶段，提供相应配套的养老服务，满足各个层次老人的养老需要，为老年人打造一个健康、快乐、无忧的幸福晚年。

社区内的老年公寓入住对象为身体健康，生活完全自理的长者，提供的是居家式养老服务。实行一次性收取育养费入住金，提供终身育养服务。而当老人有其他需求，需要退出入住的公寓时，公司将全额退还老人当初缴纳的育养费入住金。当然，退出后的老人还可以用退还的育养费入住金，根据不同需求优先到托老部或者

护理院养老，继续自己的老年生活。

托老部入住对象为半健康，需要提供介护服务的老人。这里配有专业的护工，除了为老人提供必要的日常护理、照料服务外，还会组织老年人进行力所能及的文娱活动。

医疗级护理院入住对象为身体完全不能自理并患有疾病的老年人。社区除提供专业的护工护理外，还拥有配套的医疗团队，可以对老年人进行24小时的健康监护。

## 配套设施齐全 满足老人多元化养老需求

为更好地满足老年人的生活需求、精神需求以及文娱需求，中心专门设置了各项老年生活配套设施，如营养餐厅、老年大学、文体活动室、后勤服务平台、医疗服务平台等，提供一键式管家服务。由于“颐乐居”所有的服务团队均为自己打造的团队，因而可以做到任何问题及时响应，任何意见直接反馈到公司内部，进而保障老年人的服务质量。同时“颐乐居”以“情如亲生，奉若父母”为服务理念，本着公益特性和感恩文化，积极承担社会责任。在维持经营的前提下，提供了很多保本经营和免费的养老服务。

社区配有营养餐厅，老年人若不想自己做饭可到营养餐厅刷卡就餐。也可以根据自身需求，要求营养师配餐和提供送餐上门的服务。餐厅还设有包间，能满足老年人日常宴请和聚餐需求。

社区配有各项文体活动室及活动设施（麻将室、棋牌室、舞蹈室、书画室、阅览室、图书室、影视厅、乒乓球室、桌球室、门球场、民乐室、手工活动室等），免费提供场所供老人使用。还开办老年大学，为老人提供一个教与学交流的平台。老年大学每天都会安排不同的课程，有专业老师教学，老年人可根据自己兴趣，免费来上课。像音乐课、摄影课、养生课、健康心理课、佛学课、手工课、交友舞课等，让老年人真正做到老有所学、老有所乐、老有所为！

老年公寓还提供一键式生活管家服务，遇上什么急事难事，或者需要家电家具维修、家政服务，短期护理，都可呼叫服务中心，提供免费入户维修、有偿家政及上门护理等服务。同时社区还提供免费班车往返市区，社区内有免费电瓶车可做到免费接送老人往返老年公寓与活动室等，做到社区养老生活无障碍！

住进老年公寓的老人，生病时可到社区配套的护理院进行看诊治病，由专业医护人员照顾。不方便到护理院的老人还可呼叫进行上门出诊服务。更有一站式智慧



养老服务云平台为老人建立健全健康档案并进行24小时远程健康监护，从此以后，老人看病住院不再麻烦！

## 公寓样板房即将推出 市民可到实地参观体验

据了解，“颐乐居”打造的宁波慈孝乐园是目前为止宁波市首家综合性养老社区。同时，“颐乐居”的总经理徐喆介绍道，宁波项目将作为“颐乐居”打造的众多项目中的旗舰项目，无论地理环境、硬件设施还是软件服务都将是一流的！徐喆还说，“颐乐居”老年公寓样板房将于5月底6月初推出，期待有意向的老年人可到实地参观体验。

本版撰文 施忆秋

咨询热线：0574-87633666

接待地址：江北区康庄南路43-1

公交路线：3路、303路、516路、825路、965路、345路至华辰大桥北下；306路、516路至天成家园下。



更多老年人的精彩活动请扫描二维码